

Lorenc Smajli

Ekspert në Tregti dhe Biznes

Adresa: Lagja 3, Rruga 'Egnatia, Durrës, Shqipëri
Celulari: +355 69 2046 456
Vendlindja: Durrës
Datëlindja: 10 Prill 1979

Profili

Ekspierencë 20 vjeçare në biznese private dhe sipërmarrje të vogla dhe të mesme.

Aftësi të shkëlqyera komunikimi me klientë dhe përfaqësues të bizneseve të tjerë, në mënyrë që të arrijë rezultate të kënaqshme në të ardhurat e bizneseve personale.

Vizion të qartë të mundësive dhe aspiratave, që të krijoj një përfitim të konsiderueshëm në çdo biznes që menaxhoj.

Kompetent dhe analitik në gjetjen e zgjidhjeve të problemeve periodike dhe proceseve që përballen në sektorin e biznesit.

Eksperienca

Menaxhim restoranti

Administrim kompani ndërtuese

Administrativ kompani hidrokarbureve

Menaxhim të një numri të madh punonjësish

Profesioni

Jurist

Nënshtetësia

Shqiptare

Kualifikimet

Diplomë Universitare, Dega Juridik

Master Shkencor, E drejtë civile

Diplomë e Shkollës së Mesme të Përgjithshme

Çertifikatë për Menaxhim Hoteli

Aftësi të shkëlqyera të Microsoft dhe Programi Ekonomik Financa 5

Gjuhët e huaja

Italisht – Shumë mirë

Anglisht – Mjaftueshëm

Ekspierienca

2005 – 2008

Ekspierienca ime më e konsiderueshme është sipërmarrja, menaxhimi dhe administrimi i bizneseve. Vizioni i qartë dhe i plotë se si gjërat duhet të funksionojnë më ka dhënë një ekspierencë dhe konfidencë të thelluar për të drejtuar dhe menaxhuar një biznes të suksesshëm. Gjatë kësaj periudhe isha përfaqësues zyrtar në fushën e tregtimit, dhe gjatë 3 viteve e ktheva një biznes të vogël në një biznes të mesëm, fitimprurës dhe mjaft të suksesshëm.

2007 – 2020

Gjatë kësaj periudhe kam punuar si administrator në fushën e turizmit dhe shërbimit. Mund ta them me bindje që dhe pse menaxhimi i sektorit të biznesit është një ndër më të vështirët, kjo është ekspierienca që më ka dhënë më shumë kënaqësi. Me një punë të vazhdueshme dhe këmbëngulëse arrita ta sjell një biznes shërbimi dhe turizmi nga asgjë në një ndër më të njohurit në Durrës, Tiranë e më gjerë. Kjo ekspierencë më ka dhënë një vizion të qartë se ku Durrësi duhet të drejtohet dhe ku duhet të investojë, në mënyrë që të tërheqë turistë të huaj dhe vendas nga qytete të tjera.

2010 – 2019

Gjatë kësaj periudhe kam punuar si administrator në fushën e ndërtimit. Ndërtimi në Durrës është një ndër sektorët më frutdhënës për faktin që shumë njerëz janë të tërhequr për të patur një pronë afër detit. Duke pasur parasysh këtë fakt, unë gjatë kësaj periudhe u përqendrova në këtë sektor dhe arrita të krijoj marrëdhënie të suksesshme dhe përfituese me firma të tjera të ndërtimit. Gjithashtu arrita të ndërtoj suksesshëm një ndërtesë afër plazhit nën firmën ndërtuese që isha pjesë.

2019 – 2021

Gjate kësaj kohe kam qenë administrator dhe menaxher në një firmë të mesme që ishte përqendruar me blerjen dhe shitjen e hidrokarbureve. Ky është një sektor shumë konkurrues në Shqipëri dhe kudo, dhe unë arrita ta sjell firmën në një situatë përfituese dhe të suksesshme falë një dedikimi të vazhdueshëm dhe rigoroz.